
ПРОТОКОЛ 

От среща на Родителския съвет финансиста и училищния ръководител на БУ Пейо Яворов, Брюксел, 

кралство Белгия, проведена на 31 август 2022г.  

Начало: 19:00 часа 

Край: 20:00 часа 

Място на срещата: електронна среща в Sisco Webex 

Присъствали: 

1. Миглена Дикова-Миланова – училищен ръководител 

2. Албена Пашова-Иванова – финансист 

3. Мина Петручи – председател на Родителския съвет 

4. Мария Карагьозова - заместник председател на РС 

5. Ген. Марин Начев – член на РС 

 

Срещата се проведе в предложения от г-жа Миглена Дикова-Миланова дневен ред, както следва:  

1. Начало на учебната година - учители, записани ученици, сгради, график на часовете, класове, 

учебници. Доклад на училищния ръководител. 

2. Асоцияция, статус. 

 

По т.1: 

Миглена Дикова представи информация за учебната година – първата учебна събота е 3 септември и 

първата учебна сряда е 7 септември. Уведоми РС за ситуацията около Ивелина Чиликова и нейната 

невъзможност да бъде в Белгия в следващите две седмици. През първите две седмици нейните занятия 

ще са неприсъствени. Има назначен нов учител за паралелки в 3, 4 и 5 класовепо БЕЛ – Мария Кръстева, 

магистър по Българска филология. По здравословни причини Мария Кръстева е възпрепятствана да 

бъде в Брюксел, но за нейните часове е намерен заместник за 3 и 10 септември. Договора за сградата е 

преподписан, уговорен е броя на залите, както и да ни бъде предоставен шкаф за нашите учебни 

материали. Въпрос към РС – във връзка с оплакванията за хигиената на класните стаи в Сингелейн 

предлагаме да се наеме фирмата за чистене ползвана от училището. Поискана е оферта и  ще бъде 

предоставена на РС и цените ще бъдат сравнени с цените на услугите по почистването В УЛБ. Миглена 

уведоми РС, че процеса по записването на нови ученици още тече и към момента има записани около 

310 деца с перспектива за повече. 

Ген. Начев повдигна въпроса за това дали може да се премахме 2ра смяна за класовете в БГ училището. 

След дискусия по отношение на комплексния процес по съставяне на графика темата остана отворена с 
уговорка да се търсят варианти. 

Повдигна се въпроса за занятията на Модула по български език, които се провеждат в културния център 

Ататюрк, и приобщаването на децата от групата към детския колектив посещаващ Българското училище 

в Сингелейн. Миглена Дикова изказа съображението, че родителите на децата са част от българската 

диаспора участващи в дейността на културния център Ататюрк както и в дейности във връзка с 
програмата за културалното интегриране на различните общности под егидата на кметството в Скарбек.  



Пот.2 

Асоциацията – Миглена Дикова уведоми РС, че инициативата продължава. Албена Пашова и Миглена 

Дикова ще направят среща с местен счетоводител, за да проучат какви са финансовите параметри, кои 

биха могли да бъдат членове, както и да уточни какви договри ще имат учителите, какви осигуровки и 

данъци ще плащат и къде.  

 

 


